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Током већег дијела седмице преовладавало је сунчано вријеме уз

промјенљиву облачност и угодно топло, уз повремене локалне падавине.

Нешто инетензивније падавине забиљежене су током ноћи сриједе на

четвртак.



Минимална температура

ваздуха у вишим предјелима

износила је од 3 до 10, у нижим

од 8 до 14, на југу до 16, док се

максимална дневна кретала у

интервалу од 14 до 20 у вишим

крајевима, у низинама од 22 до

280С.



Агрометеоролошки услови протеклих десетак дана нису

погодовали пољопривредним културама. Било је

прохладно, промјенљиво облачно и влажно вријеме,

што је ометало и успоравало раст јарих усјева као и

зрење и бербу пристиглог воћа и поврћа. Овакве

временске прилике најмање сметају озимим житима која

су у фази класања и наливања зрна.

Досадашње доспјеле падавине поправиле су залихе

влаге у дубљим слојевима земљишта, што ће бити од

великог значаја за правилан раст и развиће свих

пољоприврдних култура у наставку вегетације, али за

добар и уједначен раст прољећних, као и за класање и

цвјетање озимих усјева у наредном периоду потребно је

топлије и сувље вријеме.

Влажно вријеме са честом кишом не одговара раном

воћуи поврћу, а такође доводи до полијегања ливада и

омета косидбу.



СЛ бр. 1 – пепелница стрних жита

Током седмице промјенљиве временске прилике

погодовале су развоју чађаве пјегавости лишћа,

пепелница и краставости плодова јабуке,

шупљикавости листа коштичавог воћа и пламењаче

шљиве, као и пламењача, пепелница и црна трулеж

код винове лозе.

Код ратарских култура у усјевима пшенице су

присутни симптоми сиве пјегавости

листа пшенице, пепелнице стрних жита, жуто-мрке

пјегавости листа пшенице. Што се тиче инсеката

штеточина, ту су активни кукурузна и репина пипа,

мрамораста и зелена повтна стјеница, такође

регистрован је јабукин, шљивин и бресквин

смотавац и тренутно је у току полагање јаја и

почетак пиљења ларви прве генерације ове

штеточине, као и прва генерација пепељастог

грожђаног мољца.



(период: од 02.06. 2024. до 08.06.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмодневног периода предвиђа се сунчано и веома топло уз

промјенљиву облачност. Мјестимично ће постојати услови за краткотрајне локалне пљускове

праћени грмљавином.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 8 до 14, у нижим од 13 до

18, на југу до 20, док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 23 до 30, у вишим

крајевима, у низинама од 28 до 350С.

Агрометеоролошке прилике одговараће за извођење планираних пољопривредних радова на

отвореном.


